PRI F7ME

- HHEZRE
- ElmS AT

A 4

- FRINT—R EF
- BECHEIRAR



D Lin G G AT ST
71 BRIF—4Liz : 8PS\t 0 §3B XA X FrTI AR 3
& 7- 9 L7 { N

(RESHAETHOTHERERGES ) ¢

> < (ME-/MREFH) .

CCRAEDOHLHES(BEFF)

@ K71 BRHT—20%

B BRI T—20 oA (B EROVETICE, EQXIGHENHDIM?

2% FA) A TS,

' ~ (=AU 5 R)
= alF e ATHER B RACTLT (L&
f‘qu 0 &ty t R%E (T, % n—3%2 (&5 LtER

43 — € TFHRE)
@ X=XF), N> YVR)az240%3%207 Y & ZLS
(M‘i'- QI FH) (k4 0 v K3, X=2F =0
il - L~ 2 (A3 T)
®ﬂ4:]?§][\'57l—’\]x&’/éa (T l"ﬂﬁ?%?‘(:
B0 b3 - %48 Sxy TORNRRY L 2
Frd EHE TSR

7.2 x(E yODIHEEIHDES




MEHAIT=) E 7 [E
7.2 BC1EEIRIH _ —
HOES, , EEERE r OEERR: -,,‘,—Z (~Z2 )~ )

x4 _
S1p= L ZR-T) A7), V ’Ké{s} A EZ w2 E - 7)
1 7/2

C,= 7 7T/2x(t)y(t)dt, R=

T/2

; X)) y(t)dt

\/; X (t)dt \/; V()

2 T 410 B (T K- IR GG v T1) VS

|
limTf _TT//sz(t )y(t)dt

T—o

T —o

1
ny - lim?fff/jzx(t)y(t)dt, R = \/

. Lo . Lo
lim [y, % ()dt '\/hmf_Tszyz(t)dt
T—)OOT T—)OOT

@ ey, va e, (28T 8377 2(®) 4 BlEATL
R% B 93

o LM 4 A HANE ¢ £ > (EIEATITS, ZK)
¢ X(A1T) (2ev T=nT. n=t2 "]l
2EwAB B e T T (77"

C(T)=1im% [TxOx+vyde a8 3?9@5 F’%ﬂ B

T —

) 1 T/2
hm—f_mx(t)x(t + ‘L’)dt
R ==t : @z 78 FE)
e [ (O i [ 6+ T
R 1572

T—o0




(EHAITS) 76
{5188 : x(¢) = asin () DIHE D ESHBEESK CERD L.
2LH+T) = & Sinfur (A4T)} = sn (whtwtT)
2,71
Oy= L Z(* st -sncwt+we) d
To | T
_ " Sin (wib)- ({:mw)t'(os wt + eswt shwT)dl
-— ‘ (swnzww- coswT + Sinwk cosSwh SwT)dl
B . _S.haX
sintX ‘_2_(:(1’(052.0() §m0(cogp(~—._2"‘__
= [ & :‘L{‘, Q‘J—l’?)wswc + 52%T T )dl
-‘(:7907 .._; (7, B 2 - 2 %
_ |m a? £ S2wh ] > _(oszw,z] , Z(/‘C,}
= T‘q.o T {[-2_ qvw “'} COSW'C+ <('——ZU' ’%g ]
- Q" (‘\W"O {,}r_(%———-i:va]COSW‘C + :"f Eo] Sty ZU'C;
T
) SinwtT _ az wT
= a’-ll;:o (’ZL -~ ZwT )(C?SW-C -E s /

L

x(?) = asin (w?)

o | XOE xe oL B AR

C(?) = a*/2 cos (w?)
/ = T

x(?)

- t -a |

7.3 x(& C@)

 fLADE T=0, 2% n 3 C(T) " BRK
D AWM A E+T)I RE (2 —ER

AR T Tl at1, € (T) (@ el
—> L () e A AT (3 RER ( x G (-3 )
3



IFHATE) #7E
O=ERDAETIK/ 1 XAOFVWEKREBONSD K5 W EFEL

R T-AL Ve Z&%c@*&k ¢ 5R5h3 E3UE B5L

(%) &. i N Igé\i(ﬁ /[% % 1(;{;)(:@(% (T:t%/é&

7443
a’ R
C(r)= ECOS @T+ 171—13;1? J._TT/ZZ r(Or(t+7)dt
6 ey & w8 ~4
a-/_+r~(ﬁ\
2;/(0\/ 0 77 (b) /§ (%]39 /73
’ | 03 fe169
a?/2+7r2(t) Q Q’ @

Lo [ BERG

74 JAXZETHRIIT—420ECHEEREK

4R XLE)T T A RE TEHMI,
aIAte < B A3 TRIR A" Tcr B T78

R ot RORTAS.



MEHAITZ) $E 7 [E
73 BT EEEICEILIER-BE-BEROFELD

OER - B

TAMIRAIFTTEE TS, TRAMIBENLNYNEKT S, INAFDORBEZLOMYTESLSIZLTLY,

TALTEHORBLNHZDIEEZHTERSLAEL, FHEFE TIXBBIZEODNI-=OTEENITHIAH

[CTITRHNESIZTD, ELBNTHEESYYL, RELEEOREBEZEHTHRORBROXRE S

E2(29 5 :20-HIEICBLTIEIARLICHLRAWTT - AU ILHIRIETHORNBITT DT, fMiAER-
TLIZ&L !

-HOMREOROAZEMBEL, BOORBNTRAMIELEWEEWTRDLE:, C(1)ZBEZTICEHE
TE=OMELI STz, MELTE-OTRECEEZENVDLELYBRI o, BFRIIT—2ITDNTHE
Lz, ZABBOEBRIZTOVTENTW:=OTKREE >z, SHORBETAMIHEIh =oM%t
BRI YL S LB -T2 14

-FREFEBICDOWTETZTo1-, BEHEBEKIIOLTLAYEE TS, INANTERDEERRES
BORXDBERIZHESI-DTEET S, HFEY/\ELBVWRNBE2-OTEREZMNS L5125, B
BB CRBIISETREIEN LGN I=DTLOAMYEET S 7

- SEEFTHSERBITINT RANELOD YR IF DO TR o=, INAMIFIETERNEELEEES,
INFANTCEEORELAHT, SHEIRICRILONEN o= 5—FEID/NT AL, F1 9.1 &, fEm
20 2 TLz. £5E59 R BICERELELL-.

-ECEBEREHOEZALNFHLLETIH#H Loz, BECHBEHIAEM CEBTELIZSE 212, EE
fAIZPo>TWShEhMhbEhotz, BIEICHEART—RICEH T TERICWIETIS o114

T —AEBEEITEYIEHAET A2 ENTEE LS o=, B8 I ORBRICRMTEDESILRAET>
fz2=FNIEBRMN-I=TT !

INTRANDRBRIEERLTIZLWV—EEEZEE web TRLTWETH, TN THR+HTIHN?

“H YT Motz

-BABEEREE R ENGEN XTI 1 !

-5 8 ELAMEH B EHEEERD —TER > TZSLN.

SHDT IV bhbLWhl=—HhYUNESTENET, FAKICT O IYNEEShD LT

HATDER BB -BRf%E HP W RAZENTEMIRICHLEPEAWNIAV N ZLTRTLNTEL
Mof-—sa D ZEIZIL>T-DESA KLY T !

O ER

" BEO/AXDEEIZDNT, TRV xO)T—FTHNIXHEZTEBSDEMN0ITIEDIL, ENVSTEN? —
ZNEYTY.

‘BB DERER LR EGEDHN ? (2 8) —FhDMDFE B EFEFRIZ 80 7 TY.

-ECEREEHLEERBDOIICERLHLON ? —BEHEBEHIIGVWERNEYT. BECHEHBEREK
DAIE, TORYILENLLTHBEFRBERZRD max: 1 INERWFET (ERFICECHBEARHZHLS
ERNRLDTEZTY).



IERITE) E7E

74 % 6 E/INTAMERE

Q1 27D0DEBARZEHxELyICBTHEDE Sy . BLU x DEXRDELS? OEZERICDOLT, ZHEIC
RALTHEZERSE L. [4 1]

A.l

n i=1
2 1 < -
Sx = p Z( Xi = X )
i=1

SADFEEDERExEFGRy DT —2(TR)NLHBFZERHEZKRO-LT, KELEROBIOD
DL THIEE L. [6 &]

Q.2

A2 n=3 Xx=71,y =173
Sy = {2 X1+ X-1)+(-3%x-10)}/3=17
8¢ = {2 +(1)* +(-3)*}/3 = 14/3
Sy = {(11)> +(-1)* +(-10)*}/3 = 74

co= — T _914..=09 No.1 | No. 2 | No.3
/14 —
?\/7_4 X 73 72 68 X =
—_ F = =
X; =X +2 +1 -3 71
BUVEDEBEAH S y i 184 i 172 i 163 | v =
YiV | +11 -1 -10 173




